

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення дев'яносто четвертої
(позачергової) сесії міської ради
VIII скликання від 19.12.2024 р.
№ 1.1-94/2024

ПРОГРАМА
забезпечення перебування внутрішньо переміщених
та/або евакуйованих осіб в об'єктах нерухомого
майна для тимчасового розміщення внутрішньо
переміщених та/або евакуйованих осіб комунальної
форми власності на 2025 рік

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради
2	Розробник Програми	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради
3	Відповідальний виконавець Програми	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради
4.	Учасники програми	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради, структурні підрозділи міської ради, комунальні підприємства, підрядні організації, благодійні організації, фізичні та юридичні особи, внутрішньо переміщені та/або евакуйовані особи
5.	Термін реалізації Програми	2025 рік
6.	Етапи виконання	2025 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми.	Міський бюджет, бюджети інших рівнів та джерела, не заборонені законом, в тому числі благодійні організації, які утворені та діють відповідно до Закону України “Про благодійну діяльність та благодійні організації”
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми:	У межах асигнувань передбачених у міському бюджеті, а також отриманих ресурсів з інших джерел
8.1.	Коштів міського бюджету	У межах асигнувань передбачених у міському бюджеті
8.2.	Коштів інших джерел	В межах отриманих ресурсів

2. Обґрунтування необхідності прийняття Програми

На виконання Указу Президента України від 24.02.2022р. №64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.04.2022р. №2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виникає необхідність у комплексному підході до розв'язання проблем щодо надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у розв'язанні їх нагальних побутових проблем, які виникають при їх поселенні та проживанні на території Дунаєвецької міської ради.

Програма визначає загальні принципи, головні напрями та основний зміст підтримки умов проживання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб на території громади в приміщеннях компактного проживання.

Досягнення зазначеної мети вбачається в комплексному та системному підході до підтримки внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, шляхом забезпечення першочергового задоволення потреб життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб.

3. Мета Програми

Програма розроблена з метою забезпечення належних умов перебування та проживання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб в громаді в комунальних приміщеннях тимчасового проживання, забезпечення їх потреб життєдіяльності для недопущення зростання рівня соціальної напруженості та забезпечення інтеграції переселених громадян до складу територіальної громади.

Основними завданнями Програми є сприяння інтеграції та соціальній адаптації внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання, створення належних умов для їх життєдіяльності, забезпечення побутової та матеріальної підтримки.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування

Ухвалення Програми сприятиме ефективному розв'язанню соціальних та побутових запитів які виникають у внутрішньо переміщених осіб, в тому числі сімей з дітьми, громадян похилого віку або з інвалідністю, оскільки до їх вирішення застосовуватимуться принципи системності та адресності, здійснюватиметься координація дій виконавчих органів міської ради, об'єднань громадян та благодійних організацій.

Реалізація заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів міського бюджету, а також залучення

благодійних внесків, гуманітарної допомоги та інших джерел не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування окремих заходів Програми може коригуватися в залежності від потреб та уточнень сумарної частини.

5. Перелік заходів і завдань Програми

№ п/п	Захід Програми	Відповідальні виконавці	Джерело фінансування	Термін виконання
1.	Створення належних умов для тимчасового проживання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб (в тому числі проведення поточного ремонту будівель компактного (тимчасового) перебування ВПО	Управління соціального захисту та праці міської ради Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради	Міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2025 рік
2.	Придбання товарів, побутової техніки, обладнання, інвентаря, для облаштування та благоустрою місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб.	Управління соціального захисту та праці міської ради Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради»	Міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2025 рік
3.	Придбання твердого палива для опалення приміщень та паливно-мастильних матеріалів для забезпечення роботи електрогенераторів.	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради, КП ДМР «Лісовик»	Міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2025 рік
4.	Оплата вартості енергоносіїв та комунальних послуг	Управління соціального захисту та праці міської ради Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької	Міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2025 рік

		міської ради		
5.	Придбання продуктів харчування, засобів гігієни, одягу та ін.	Управління соціального захисту та праці міської ради Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Дунаєвецької міської ради»	Міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	2025 рік

6. Контроль за ходом виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання та контроль за ходом виконання Програми покладається на управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ

Додаток
до Програми забезпечення
перебування внутрішньо
переміщених та/або
евакуйованих осіб в об'єктах
нерухомого майна для
тимчасового розміщення
внутрішньо переміщених та/або
евакуйованих осіб комунальної
форми власності на 2025 рік

ПЕРЕЛІК

об'єктів нерухомого майна для тимчасового розміщення внутрішньо
переміщених та/або евакуйованих осіб на території Дунаєвецької
міської ради

№ п/ п	Назва об'єкта	Адреса об'єкта
1	Гірчичанське ДНЗ	вул. Центральна 3/3, с. Гірчична Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
2	Дитячий садочок «Малютко»	вул. Загородня,6, с. Сивороги, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
3	Будівля ДНЗ	вул. Подільська,38, с. Мала Кужелівка, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
4	Приміщення медпункту	вул. О.Бідного,14, с. Мала Кужелівка, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
5	Будинок №2 - молодші класи	вул. Молодіжна, 12/А, с. Гута Яцьковецька, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
6	Будинок №3 - їдальня	вул. Молодіжна, 12/А, с. Гута Яцьковецька, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
7	Будинок дитсадка	вул. Молодіжна 21/А, с. Гута Яцьковецька, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
8	Будинок кухня дитсадка	вул. Молодіжна 21/А, с. Гута Яцьковецька, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
9	Будівля ДНЗ	вул. Джерельна (Мартсона), 1, с.Зеленче, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область

10	Адміністративний будинок	вул. Базарна, 8, м. Дунаївці, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
11	ЗДО «Росинка», дитячі ясла	вул. Гагаріна, 1/1, с.Дем'янківці, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
12	Лікувальний трьох поверховий корпус	вул. Шевченка, 18, с. Миньківці, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
13	Будівля ДНЗ «Кобзарик»	вул.І.Франка, 144, с. Велика Побійна, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
14	Приміщення школи №1	вул. Шкільна, 5, с. Велика Кужелева, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
15	Будівля школи	вул. Шкільна, 16, с. Сокілець, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
16	Дитячі ясла	вул. Шевченка, 6-А, с. Рачинці, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область
17	Великожванчицький обласний дитячий пульмонологічний санаторій	вул. Центральна, 74- А, с.Великий Жванчик, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ